

# КОММУНИСТ

## Ереван

21 ОКТ 1955

### Когда же будет воссоздан кукольный театр?

В 1935 году ереванские дети получили дорогой подарок—кукольный театр. С каким ликованием встретила его детвора. С годами он стал настоящим очагом коммунистического воспитания детей. Сколько оригинальных и переводных пьес нашло свое место в многообразном репертуаре театра!

Небольшое, но благоустроенное здание театра было оснащено всем необходимым.

Но в один прекрасный день театра не стало. Исчезла сцена, рассеялась артистическая труппа. Взамен при Армфилярмонии был составлен ансамбль из нескольких артистов кукольного театра. И вот уже в течение четырех лет этот ансамбль прозябает в стенах Малого зала Армфилярмонии. Таким образом, многие тысячи детей дошкольного и школьного возраста лишились своего театра, в то время как, скажем, в Тбилиси и Баку кукольные театры переживают свой расцвет, обеспечены зданиями, прекрасным оборудованием.

Как ни странно, но судьба кукольного театра, повидимому, мало волнует руководителей министерств культуры и просвещения.

А. ТОНЯН,  
заслуженный учитель.